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Ref. NLH 

nlh@djoef.dk  

Beslutningsreferat af ordinært repræsentantskabsmøde i Djøf Privat 

den 25. april 2025 

1.  Valg af dirigent 

 

Formanden foreslog på bestyrelsens vegne advokat Frederik Brocks som dirigent. 

 

Frederik Brocks blev valgt som dirigent uden modkandidater. 

 

Dirigenten konstaterede, at repræsentantskabet var lovligt indkaldt. Dirigenten 

konstaterede desuden, at repræsentantskabet var beslutningsdygtigt, da 42 ud af 67 af 

repræsentantskabets medlemmer var til stede eller repræsenteret ved fuldmagt. 

  

2.  Bestyrelsens beretning 

 
Dirigenten gav ordet til formanden. 
 
Formanden aflagde mundtligt bestyrelsens beretning. 
 

Da ingen ønskede at tage ordet, konstaterede dirigenten, at repræsentantskabet tog 

beretningen til efterretning. 

3.  Bestyrelsens forslag til fremtidige fokusområder - introduktion til 
temadrøftelser 
 
Næstformanden fremlagde bestyrelsens forslag om fokusområder for den kommende 
strategi 2025-2028. 

Næstformanden orienterede repræsentantskabet om, at bestyrelsen foreslår følgende 
temaer til fokusområder: 
 

1. Et bæredygtigt arbejdsliv - Arbejdsmiljø og vilkår i den private sektor 
2. Medlemmernes arbejdsliv – med særligt fokus på kunstig intelligens  
3. Stærkere fællesskaber mellem Djøfs medlemmer 
4. En stærk politisk stemme: De privatansatte Djøf medlemmers værdiskabelse. 

 
Næstformanden nævnte desuden, at der i forlængelse af den formelle del af 
repræsentantskabsmødet vil være en drøftelse, hvor repræsentantskabet kan give input 
til de indsatser, der vurderes som de vigtigste den kommende tid.   
 

Miriam Lerkenfeld Smith, Henrik Funder, Rasmus Kjær Slot, Jeppe Ørsøe Johansen og 

Henry Jørgensen kommenterede fremtidige fokusområder. Formanden og 

næstformanden responderede på bemærkningerne. 
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Da der ikke var yderligere, der ønskede at tage ordet, konstaterede dirigenten, at 

repræsentantskabet godkendte de fremtidige fokusområder. 

 

4. Forslag til vedtægtsændringer 

Næstformanden fremlagde bestyrelsens forslag vedtægtsændringer. 

Miriam Lerkenfeld Smith, Katrine Mandrup Tang, Natasha Zibrandtsen, Lars Kehlet 

Nørskov, Aylin Jensen, Sandra Hoffmann, Jacob Sand Kirk, Bo Sandberg, Pernille Gry 

Petersen og Jeppe Ørsøe Johansen kommenterede forslag til vedtægter. Formanden 

og næstformanden responderede på bemærkningerne. 

 

Da der ikke var yderligere, der ønskede at tage ordet, konstaterede dirigenten, at 

repræsentantskabet godkendte de fremtidige fokusområder. 

 

5. Indkomne forslag 

 

Dirigenten konstaterede, at der ikke var indkommet forslag til dagsordenen inden 

fristens udløb den 11. april 2025. 

 

5. Eventuelt  

 

Søren Skou Hansen og Johanne Rao Gasberg tog ordet under eventuelt. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden. 

 

Formanden takkede dirigenten for god ledelse af mødet, repræsentanterne for den gode 

debatlyst og sekretariatet for et godt samarbejde ifm. planlægningen af 

repræsentantskabsmødet. 

 

Temadrøftelser 

 

Repræsentantskabet kom med input til fokusområderne, som bestyrelse kan tage med i 

det videre arbejde frem til repræsentantskabsmødet i 2026. 

 

 

København, den    16 / 5  2025 København, den   16  /  5  2025 

 

 

 

 

________________________________ ________________________________ 

Dirigent   Referent 

Frederik Brocks  Nanna Lindstrøm Hessel 

      


